

我市开展 治安保险保平安活动

本报讯 (记者 张诗筠) 近日,市委常委、政法委书记王乐新,市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰及各县区部分政法部门分管领导,赴潢川县开展全市治安保险保平安活动并调研。调研组实地观摩了潢川县付店镇晏庄社区警务室和电动车打码现场,随后召开全市治安保险保平安活动现场会。

王乐新指出,召开本次现场会目的有两个,一是总结潢川县开展“治安保险保平安”活动的做法和经验;二是把潢川县的做法和经验在全市推广。

王乐新就如何推广潢川县的做法和经验强调,一要抓宣传发动,提高积极性。宣传

好的经验和做法,以公安部门为支撑,提高保险公司认识,开发新险种,努力为百姓解决难题,杜绝二手车市场违纪行为。二要抓机制建设,保持长效性。各级部门要按照文件建立倒逼、共赢等机制,形成多方联动的态势。三要抓关键举措,提高针对性。学习好潢川县的方案、制度,做好登记建档环节,达到全市信息共享,公安部门要加大破案力度,视频监控、巡逻要积极作用,形成联防联控,为老百姓提供优质服务,严格奖惩机制。四要抓组织领导,确保时效性。方案、制度要规划好,及时召开动员会,政法分管领导要牵头,分工协作,统筹推进,确保使用好成功的经验。

全省农村商务信息服务工作培训会在我市召开

交流好经验好做法 促进农民增收增效

本报讯 (记者 程成)10月16日上午,全省农村商务信息服务工作培训会在我市召开,旨在进一步提高农村商务信息服务移动平台应用操作水平,扩大农村信息应用范围,解决农产品买难卖难,促进农民增收增效。来自我省各省市、省直管县,以及农村商务信息服务工程国家级试点县(市)、省级重点县(市)的

两百名学员参加培训会。

“农村商务信息服务工作是贯彻落实中央关于推进社会主义新农村建设的若干意见,提升农村信息化应用水平,扩大农村商品流通,帮助农民解决‘卖难’而组织实施的惠农信息服务体系建设项目。这也是促进农村经济发展,造福亿万农民群众的一项富民工程。”省商务厅电子商

务办公室主任吴源奇说。

“信阳近年来电子商务行业发展迅速,电商企业数量在全省位居前列,这次培训会在信阳举办非常有意义。”吴源奇说,“目前电商发展最缺的就是人才,我们希望通过这样的培训会,多培养本土的电商人才,把我省电商发展推向新的高度。”

培训会上,来自全国农产品商

务信息平台的信息专家围绕农村商务信息服务移动应用平台主要功能和特点,手机客户端下载、安装、在线注册、信息发布查询以及用户后台操作方法;商务部门、党员电教部门、站点信息员、大学生村官等如何应用移动平台进行信息搜索、查询、统计和审核等为学员们作了

(升级版)的讲解培训。学员们边听边记,并不时与专家互动交流,大家纷纷表示,将把在此次培训会上学习到的经验带回去,将农村电商APP这一新农村建设的重要载体建设好,让更多的农民朋友通过电商走上增收致富路。

培训会上,内黄县、鄢陵县、虞城县等县区进行了经验交流和典型发言。



10月16日晚,信阳市妇联、信阳市传统文化研究会和信阳市旗袍会联合举办了九九重阳节联谊晚会。本次联谊会旨在推广旗袍文化,弘扬中华民族尊老爱老的优良传统。图为晚会现场。本报记者马迎春 摄



10月17日上午,息县“让爱飞翔”义工团队及部分文艺爱好者组成的文艺志愿服务小分队走进了敬老院,为老人们理发、剪指甲、聊天、包饺子、体检身体,并送上了京剧、豫剧、舞蹈等精彩的节目。余江 摄

高起点 高引领 高效能

(上接 01版)

第三届“七彩云南”中国茶业经济年会会议主题为“规范·价值·创新”,重点探讨中国茶叶的现状及今后发展的方向。本次会议的主要活动内容为规范行业经营行为,正确体现茶叶价值,引导促进产业创新,积极实施名牌战略,为社会主义新农村建设、构建和谐社会作出贡献。

第四届中国茶业经济年会移师著名的乌龙茶产区福建武夷山召开,与第二届海峡两岸茶业博览会同期举办。为了使年会办得更加富有成效和针对性,协会在对会员单位需求进行调研的基础上,把“合作·营销·发展”作为年会的主题,并且在会议内容上进行了精心的准备和安排。除了进行年度表彰活动外,年会还将邀请业内专家共同破解难题,分析茶叶经济未来走势。

中国茶叶流通协会在会上还公布了首批中国茶业行业信用等级评定结果,全国27家茶业企业获得A、AA、AAA不等的三个等级。

本届年会与第二届海峡两岸茶业博览会共同举办的一项重要成果是召开“茶叶国际高峰论坛”,论坛为纵览全球茶叶经济发展新形势,研讨“中国茶”的现代营销模式,介绍海峡两岸深远的茶文化渊源,努力促进茶叶国际交流,提升中国茶的国际影响力。

到了2009年,不仅是中国茶叶流通协会例行的第五届年会,而且是全行业临近年终的一次大盘点和迎接新一年的大备战,多年来的品牌式运作让年会在业内享有很好的美誉

度和知名度。

那一年,近600名参会者从全国各茶叶产销区奔赴四川浦江。他们的浦江之行,是全国茶界和四川茶界的一次精彩互动,是对四川省人民政府和中国茶叶流通协会联合举办的充分肯定。

随着2009年度中国茶叶行业十大经济人物新鲜出炉,2009年中国茶叶行业百强企业受到表彰,2009年十大全国特色产茶县(市)和全国重点产茶县也在那次年会上正式公布。

同时,更重要的一个成果是《2009全国重点产茶县调查报告》出炉,报告得到全国100多个重点产茶县和实力茶企的大力支持,以广泛的调查数据为坚实后盾,集行业基础材料和最新行业动态于一身,兼具宏观与微观视野,是全国首部相关类别的茶叶专著,一举填补了业内空白。

第六届中国茶业经济年会转战贵州省遵义市,主题是“绿色·共赢·可持续发展”,“贵州绿茶·秀甲天下”的知名度和影响力不断扩大。会上,各位专家的真知灼见,宏观思维与微观探索的有机结合,带给与会者以全新的视角、全新的理念、全新的启发。与会者反映,丰富的报告内容、和谐的交流氛围使大家不虚此行。

2011第七届中国茶业经济年会10月在湖北省宜昌市举办,同时举行中国三峡首届茶叶国际博览会。会议的主题是“品牌·生态·资本”,700多名与会茶商、专家围绕扩大茶交流、弘扬茶文化、倡导绿色消费来探讨中国茶叶的现状,规划中国茶叶的未来。

搭建平台 强身健体

“体彩·好家庭杯”乒动中原河南省首届乒乓球大众公开赛(信阳赛区)在我市举行

本报讯 (记者 马迎春) 10月17日上午,由河南省体育局主办,省乒乓球协会、省乒乓球网球运动管理中心和信阳市体育局(乒乓球协会)承办,省体育服务中心、河南旭龙集团协办的“体彩杯”乒动中原2015河南省首届乒乓球大众公开赛(信阳赛区)在信阳师范学院体育馆开赛。河南省体育局副局长杨中军,市政府副市长曹新生,市政协副主席周冀荣、周保林出席开幕式。

开幕式上,曹新生说,这次乒动中原(信阳赛区)比赛,搭建了信阳与全省各兄弟市沟通交流的良好平台。我们将精心组织,以最优良的环境和

最真诚的态度,为选手提供最优质的服务,将本次赛事办得更具水平、更具特色、更富成效,办成一次热烈、祥和、精彩的体育盛会。

据悉,本次比赛为期两天,是河南省体育局、河南省乒乓球协会打造的全省性乒乓球全民健身赛事,坚持“公益性、参与性、普及性”的办赛宗旨,提倡“重在参与”、“强身健体”的办赛理念,深入基层,贴近群众,为最“草根”的乒乓球爱好者搭建最广阔的健身竞技平台。整个赛事活动设洛阳、焦作、新乡、信阳4个分区赛,11月上旬将在郑州举行全省总决赛。

遗失声明

兹有光山县十里镇粮

管所邹勇,不慎将房产证弄丢。房屋面积53.30平方米,房产证号0994,特声明作废。